
 
 
 
 
 
Број: службено 
Београд, 27.12.2011. 
 
 
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА 
Београд, Делиградска 16 
- Н/р г-ђи Наташи Јовић, саветници  
 
 
 
         Поштована, 
 
         У нашем допису бр. службено од 03.11.2011. године у којем смо одговорили на 
Ваш допис број 20815 од 18.10.2011.г. упозорили смо да разлози због којих смо 
Заштитнику грађана поднели иницијативу, а на основу које је Заштитник грађана 
покренуо поступак контроле законитости и правилности рада Министарства просвете и 
науке и Министарства финансија Републике Србије, а по питању неисплаћених 
отпремнина за колеге које су из војвођанских школа отишле у пензију, у том моменту 
нису престали јер су у то време исплаћене само отпремнине за оне колеге које су до 
краја августа 2011. отишле у пензију. Нажалост, како смо накнадно сазнали ни то није 
било тачно, већ је само делу бивших запослених, а сада пензионера, исплаћена 
отпремнина.  
         Према последњим информацијама које смо добили из Министарства просвете и 
науке и Покрајинског секретаријата за образовање, у петак 23. децембра о.г. су 
исплаћене све отпремнине, или бар оне за које је Покрајинском секретаријату 
достављен захтев, чиме је Министарство просвете, односно Министарство финансија 
измирило своју обавезу, пошто је тражена средства трансферисало Покрајинском 
секретаријату, а овај секретаријат школама.  
         Иако су на овај начин престали разлози због којих смо се и обратили Заштитнику 
грађана, и овај пут морамо да подсетимо да питање отпремнина за војвођанске 
пензионисане просветне раднике и даље није решено системским начином, већ је 
предмет споразума између ресорног Министарства просвете и Покрајинског 
секретаријата за образовање и поред тога што је Законом о основама система 
образовања и васпитања недвосмислено утврђено да је то право обавеза републичког 
буџета. Стога ћемо и даље пратити начин остваривања овог права и омбудсмана 
извештавати о стању овог права у Покрајини.  
         Истовремено користимо прилику да се и Вама, а нарочито г-дину Јанковићу 
захвалимо на разумевању и подршци, јер сасвим извесно, да није било заједничке 
акције, овај проблем не би био решен на задовољавајући начин. У очекивању да 
оваквих проблема неће бити убудуће, срдачан синдикални поздрав! 
 
 
         С поштовањем, 
 
 
                                                                                          проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                            генерални секретар СрпС 

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093 
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